

# Ленинское знамя

Дни выхода:  
вторник,  
четверг  
суббота  
Цена 2 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета  
выходит  
с августа 1950 г.

\* Вторник, 3 июня 1980 года \*

№ 66 (4011)

## Доска почета

По представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов из районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на весенне-полевых работах 1980 года:

**БУИМОВ Анатолий Егорович** — руководитель механизированного звена колхоза имени Ильича, член КПСС, депутат Верховного Совета СССР. За три дня при норме 282 гектара руководимый им коллектив засеял кукурузой поле, площадью в 441 гектар.

**ШАПОВАЛЕНКО Михаил Дмитриевич, НЕНАШЕВ Валерий Дмитриевич** — коммунисты, трактористы этого же колхоза работая на тракторах К-700, ежедневно на подготовке почвы выполняют норму на 160—170 процентов.

## Урожай — дело рук земледельцев

### В лучшие сроки

Кукурузные плантации в совхозе «Рассвет» расположились на площади 1789 гектаров. Это самые большие массивы в районе. Рассветовцы решили в лучшие сроки завершить сев силосной культуры, т. е. с гарантой надежности на богатый урожай.

На 2 июня в хозяйстве этой культурой занято 866 гектаров. По итогам посадки впереди идет четвертая ферма. Здесь уже план выполнили почти на 60 процентов.

Хороших результатов на ферме добивается Владимир Гри-

горьевич Поздняков, который за шесть дней засеял 95 гектаров при плане 86. Добросовестно работают на второй ферме Дмитрий Иванович Никифоров, Николай Андреевич Ушаков, Григорий Семенович Евдокимов и Иван Евстрахьевич Салагаев. Они ежедневно выполняют сменное задание на 120—125 процентов.

**Г. ПЛАКСИН,**  
зам. общественной приемной  
газеты «Ленинское знамя»  
в совхозе «Рассвет».

Первыми закончили посадку кукурузы трактористы третьей фермы хозяйства (управляющий Николай Сергеевич Якимов). Звено коммуниста Юрия Григорьевича Антонова посадило эту культуру на площади 400 гектаров.

Вместе со звеньевым по полуторы две нормы за свеговой день выполняли механизаторы Валерий Никитович Александров, Андрей Васильевич Залкин и Василий Григорьевич Антонов.

Сейчас полеводы готовятся к проведению работ по обработке посевов и к сенокосной кампании.

**В. ПИРОЖКОВ,**  
председатель рабочкома  
совхоза «Салавирский».

### Последние гектары

В совхозе «Салавирский» успешно идут весенне-полевые работы. В оптимально скатые и лучшие сроки проведены сев зерновых, зернобобовых на площади 5440 гектаров. Часть полей в дальнейшем будет аттестована на присвоение Знака качества. Организованно, на высоком агротехническом уровне развернулись работы и на кукурузных плантациях.

Механизаторы с первых же дней набрали высокий темп посевной. И результаты сказались сразу. Буквально за семь дней кукурузоводческие звенья завершили посадку силосной культуры.

Важно отметить, что в этом

с первым выполнением задания на 20—30 процентов, трудился коммунист механизатор Петр Николаевич Кадуров. Засев зерновыми всю отведенную для них площадь в 4846 гектаров и многолетними травами 370 гектаров, часть механизаторов, не теряя времени, переключилась на посадку кукурузы и работает здесь высоко производительно. В частности Н. Н. Васильев (он, как и на севе зерновых, лидирует на посадке кукурузы), перевыполняет намного норму. В ближайшие дни посадка кукурузы будет завершена. Почти все механизаторы представили по одному участку, засеянному зерновыми, к присвоению полю Знака качества.

**А. МИРОНОВ,**  
секретарь парткома совхоза  
«Новый».

норме 38 га.

Успешную работу посевного агрегата обеспечивали своеобразной и бесперебойной подвозкой зерна С. Д. Тюменцев и А. Н. Ануфриков. Хорошо работали на подготовке почвы, готовя фронт работ для посева зерновых, механизаторы В. И. Южаков и Н. С. Иутин, не менее двух норм выполняли они за день. Слаженная работа всех



Механизаторы и полеводы колхоза «Сибирь» одними из первых в районе завершили сев зерновых и посадку кукурузы.

На снимке: победитель соревнования на севе в колхозе «Сибирь» А. В. ХАИМИН и тракторист, работавший на доставке посевного материала, А. И. КРОТОВ.

### Дневник полевых работ

Сведения на 2 июня 1980 года.

В первой колонке цифр — посевно зерновых и зернобобовых, во второй — посажено картофеля, в третьей — посажено кукурузы (в процентах к пла-

#### СОВХОЗЫ:

«Гурьевский»	100,0	100,0	21,0
«Горский»	100,0	—	81,5
«Салавирский»	100,0	—	100,0
«Новый»	99,0	—	16,6
«Усольский»	98,3	—	39,0
«Беловский»	95,2	—	41,6
«Бачатский»	94,7	—	51,0
«Моховский»	94,6	—	90,7

#### «Новостеревский»

«Рассвет»	93,7	—	51,0
«Пермаковский»	87,9	83,3	48,4
«Инюшинский»	83,1	—	—
«Родина»	74,2	—	—
Птицефабрика	68,4	82,8	—

#### КОЛХОЗЫ:

«Сибирь»	28,1	—	—
Им. Ильича	99,0	100,0	55,1
«Правда»	96,0	100,0	12,8
Им. 21	94,7	—	—
партизаны	94,2	—	73,3
«Россия»	94,0	—	64,0
«Кузбасс»	88,5	98,0	40,9

#### ПО РАЙОНУ:

служба на севе, обеспечила успех дела, и позволила все посевые работы завершить в срок.

В ходе посевной кампании было организовано соревнование за присвоение полям Знака качества. Один из участков — 183 гектара, засеянный овсом, Подчезерцев решил представить на присвоение ему Знака качества. Не менее 18 центнеров

зерновых планирует собрать механизатор с этого поля.

Закончив сев зерновых, механизаторы хозяйства переключились на посадку кукурузы. Ее высаживают в смеси с другими культурами, чтобы силос получился полноценным. 150 гектаров кукурузы уже посажено.

**П. РЯДОВ,**  
агроном совхоза  
«Беловский».

### ПРОДУКТИВНОСТЬ ПОВЫШАЕТСЯ

Весь молочный скот в совхозе «Моховский» переведен на летне-пастбищное содержание. На многих фермах сразу же организовали круглосуточную пастбищу. Все это сказалось на увеличении продуктивности животных. Средний надой от одной коровы в целом по хозяйству на выпасах стал расти. Сейчас он составляет 8,9 килограмма молока от коровы.

Передовые доярки сейчас стараются сделать все зависящее от них, чтобы взять больше молока от коров и дать государству качественную продукцию. Они надаивают от каждой коровы своей группы намного больше молока, чем в среднем по хозяйству.

Так, Т. В. Лебедева довела надой молока от коровы по своей группе до 12 килограммов. Около десяти килограммов надаивают доярки Е. Т. Шатина, А. Л. Антипова, О. Т. Лебедева и ряд других. На них равняются все остальные животноводы. Цель их — в ближайшее время увеличить надой каждой коровы на килограмм-полтора.

**П. МАСЛОВ**

### ПЕРВЫЙ ЭКЗАМЕН

Все тот же класс, и та же знакомая до последней на ней черточка парта и родные лица одноклассников. Но только школьный звонок, залывистый и звонкий, оповещает не начало урока, а первого серьезного экзамена — экзамена на аттестат зрелости.

36 выпускников Пермяковской средней школы, как и все десятиклассники района, с волнением и надеждой ждали назначения тем сочинения. Поступает бойко мел в руке экзаменатора, четко выписанные буквы складываются в слова. Не сразу на белых листах со школьным штампом появляются первые строчки. Не так-то легко решиться, какая из этих тем твоя. Но склоняются одна за другой головы: класс пишет.

О мужестве и самоотверженности героев романа М. Горького «Мать» пишут Таня Прокудина и Валя Ковалева. Пройдет время, и за школьными экзаменами последуют другие: девочки решат поступать в сельскохозяйственный институт. И решение это не случайное. Выбор профессии, связанной с сельским хозяйством, помогла работа в ученической производственной brigade. Каждое лето работает с отцом на тракторе Юрий Конаковский. После выпускных экзаменов он решил работать в совхозе механизатором.

Экзамены на аттестат зрелости — первое серьезное испытание. Сколько их еще будет впереди. Пусть же все они будут преодолены.

**Т. ВЛАДИМИРОВА.**



## ◆ По Кузбассу —



## Убеждают слово и факты

В научно-производственном объединении «Карболит» политическая информация вошла в систему. В цехах, на участках, в отделах в четко обозначенные дни звучит слово политинформаторов. Их специализация — по вопросам международной жизни, внешней и внутренней политики СССР, по темам экономики, культуры и морали — обеспечивает высокий уровень сообщений.

Недавно политинформаторы по экономическим вопросам выступили с беседой по теме «Забота о благе народа — высшая цель политики партии». Особенно интересно прошла ее для работников бухгалтерии политинформа-

тора С. А. Табуева. Свои выкладки она подтвердила местными примерами. Только за годы десяти пятилеток средняя зарплата трудящихся объединения возросла на десять рублей. Увеличились и общественные фонды потребления. За этот же период трудающиеся объединения получили 431 санаторно-курортную путевку, 73 путевки выданы бесплатно, а за 345, получившие их внесли лишь тридцать процентов стоимости.

НА СНИМКЕ: выступает политинформатор С. А. Табуева.

Фото В. Фоминского.  
Творческая студия «Панorama», г. Кемерово.

## ◆ Зарубежные новости сельского хозяйства

## МНОГОЭТАЖНЫЕ ФЕРМЫ

Увеличить полезную площадь свиноводческих ферм в два-три раза позволяет новшество, разработанное и внедряемое специалистамипольского предприятия технических услуг «Технироль». Здесь созданы так называемые батареи — легкие конструкции из металла и пластмасс, с помощью которых на фермах возводятся второй и третий этажи для откорма скота. Батареи — набор клеток — монтируются вместе с другим несложным

оборудованием: тележками для раздачи кормов на всех этажах, механической установкой для ликвидации отходов, подъемными площадками для загрузки свиней в клетки. В комплекс входит также вентиляционная система, обеспечивающая необходимые климатические условия на ферме.

Затраты на реконструкцию обычных ферм в многоэтажные значительно ниже, чем на постройку новой фермы. Предприятие «Технироль» приступило к серийному производству батарей.

Варшава  
В. РЖЕВСКИЙ,  
корр. ТАСС.

— Встать! Суд идет! — эта фраза поднимает со скамьи подсудимого — наголо остриженного семнадцатилетнего парня.

Председательствующий судебного заседания зачитывает приговор:

— Именем Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, суд, рассмотрев уголовное дело по обвинению Кондратенко Александра Николаевича, 1963 года рождения, в совершении преступления, приговорил: лишить его свободы сроком на три года с отбыванием в исправительно-трудовой колонии общего режима.

Так закончилась эта печальная история. А перед нами встал вопрос, что же привело этого парня, почти подростка, на скамью подсудимых?

Галина Леонидовна и Николай Дмитриевич — родители Александра Кондратенко, живут в селе Сартаки и работают в совхозе «Новый» на животноводческой ферме. В семье, кроме Саши, еще четверо детей. Броде бы должна быть хорошая рабочая семья, если бы не одно «но»: отец, Николай Дмитриевич, имеет пристрастие к спиртным напиткам и в пьяном углare частенько устраивает дебоши, разгоняет всех из дома.

Говорят, дурной пример зародил, тем более что его подает один из родителей. И вот в 1979 году старший сын Виктор за злостное хулиганство, совершенное в нетрезвом состоянии, сказал Александру. О том, как привлекается к уголовной от-

## ● Пьянству — бой решительный, бескомпромиссный

## СКОЛЬКО ВЕРЕВОЧКЕ НЕ ВИТЬСЯ...

вественности. Казалось бы, отцу нужно было остановиться, сделать вывод, но пьяники и дебоши как были, так и продолжаются.

Вскоре и второй сын — Александр приобщился к отцовскому увлечению спиртным. В школе, где он остался на второй год в седьмом классе, о нем отзываются так: «С товарищами по классу был груб, часто избивал своих одноклассников. Отец в школе ни разу не был, а мать, когда приходила на нашemu вызову, всегда защищала сына». Так все ишло. Не окончив семи классов, Александр бросил школу. Работать он тоже не хочет. Занимается мелкими кражами и угоном колхозных лошадей. Завел себе компанию из таких же друзей. В 1979 году комиссия по делам несовершеннолетних поставила Кондратенко на учет, как «трудного».

Поведение Александра несколько раз разбиралось этой комиссией, но и здесь ни родители, ни Александр выголосили для себя не сделали. Ему предложили поступить учиться в ПТУ, но и здесь встретили отказ со стороны Кондратенко. В конце концов его устроили работать скотником в совхоз «Новый». «Иди работать! Ни за что», — сказал Александр. О том, как проводил свое время внук, кас-

## ◆ Благоустройство — забота всех

## ЧТОБЫ СЕЛА БЫЛИ КРАСИВЫМИ

Благоустройство населенных пунктов — это одна из задач социально-экономического развития нашего района, определенная в обращении обкома КПСС, облисполкома, обсовпрофа и обкома ВЛКСМ к трудающимся области о превращении Кузбасса в красивый цветущий край. Для координации работ, направленных на благоустройство сел и поселков, при районном Совете народных депутатов создан штаб, который возглавил заместитель председателя райисполкома В. Т. Поплавов. Штаб поручил отделу архитектуры исполкома разработать перспективные и квартальные планы, направленные на улучшение культурно-бытовых условий жизни сельчан. Они включили в себя работы по приведению в порядок улиц и фасадов домов, ремонт дорог, озеленение, газификацию, водоснабжение и другие мероприятия по благоустройству сел и поселков.

Трудающиеся района горячо отклинулись на обращение о превращении Кузбасса в красивый и цветущий край. В течение четырех месяцев с начала года они отработали на благоустройстве своих населенных пунктов в свободное время 36 тысяч человеко-дней. За этот период был проведен ремонт многих фасадов домов, проведено 12,8 километра линий уличного освещения, 1,3 километра водопровода, изготовлено 11,6 тысячи погонных метров оград из штакетника, высанено в грунт 27,8 тысячи деревьев и 21 тысяча кустарников.

Здесь хочется отметить хорошую организаторскую работу среди трудающихся по улучшению облика населенных пунктов исполкомов таких сельских Советов, как Новобачатский, Страбочатский, Малосалайский, Сосновский и Горский. Так, Новобачатский сельский Совет и правление колхоза имени Ильича силами колхозников этого хозяйства полностью завершили работы по уличному освещению села Новобачаты. Здесь же силами школьников и взрослых провели весной по-

садку большого количества деревьев и кустарников, изготовили тысячи погонных метров ограждений, провели очистку дворов и улиц от бытового мусора, привели в порядок территории возле школы и других объектов административно-бытового назначения.

Большая работа по благоустройству сел проведена и исполнителем Малосалайского сельского Совета. Здесь нужно отметить инициативу его председателя А. А. Иослевич. Она лично приехала в село Шанда и организовала субботник по уборке улиц и дворов.

Но наряду с положительными фактами по благоустройству у нас имеются еще и такие, которые требуют вмешательства районного штаба по благоустройству. Возьмем для примера один из крупнейших Советов района — Евтинский, в который входит пять сел. Недавно на заседании районного штаба по благоустройству заслушивалась отчет председателя этого Совета М. А. Симоненко. Перед заседанием его территории обследовала комиссия, в состав которой вошли представители отдела архитектуры и районной СЭС. И вот что они выявили в результате этого рейда. На территории, которая входит в пределы этого сельского Совета, высанено было всего 300 деревьев. Много это или мало судите сами: по инициативе исполкома Бековского сельского Совета их высанено более трех тысяч. Вокруг Поморцевской школы все заросло бурьяном. Когда члены рейдовой бригады обратились к директору этой школы с вопросом, почему вокруг школы нет ни одного дерева, директор ответил: «Нет саженцев». А ведь могли бы весной школьники организовать поход в лес, где можно было бы накопать молоденых деревьев и посадить их на территории школы.

Теперь посмотрим, как же охраняются зеленые насаждения в самом Евтино. На территории парка разгуливают домашние животные, ломая молодые деревья. И опять все сошло ему с рук. На следующий день, 2 января, Кондратенко вновь совершил кражу. Вечером он решил навестить своих друзей. Зарядившись изрядно спиртным, пришел в общежитие.

Вот строчки из протокола допроса Кондратенко:

«Посидели, поговорили. Потом я вышел на лестничную площадку. На двери Скороходовой висел замок Я дернул его — и пробой выпал. Тогда я зашел в квартиру и увидел маленький радиоприемник, а на столе — соленое свиное сало. Я все это забрал».

Потом приемник в подвале нашли работники милиции.

«Сколько веревочки не виться — конец будет», — говорят в народе. Так и вышло. Вскоре Кондратенко было возбуждено уголовное дело, и 4 февраля 1980 года он предстал перед судом.

Итог, конечно печальный, но то, что Александр в свои семнадцать лет стал преступником. Не может не насторожить ведь если бы не пьяные дебоши отца, не готовность матери покрывать все поступки сына, и если бы не такие люди с нечистой совестью, как Шинкин и Гавриленко, все было бы по другому и Александр Кондратенко мог стать настоящим советским человеком.

В. ГУСАРОВ,  
народный заседатель  
Беловского районного суда



ревца. Недавно целых два ряда яблонь погибли от огня. Эти примеры в достаточной мере дают возможность убедиться, как относятся жители этого села к зеленым насаждениям. Главный экономист колхоза имени 21 партъезда Хахалина выпускает в парк личный снег и валит туда же навоз, вместо того, чтобы как-то содействовать в озеленении своего села.

Одним из показателей благоустройства является чистота дворов и улиц. Как раз этой чистотой жители сел, расположенных на территории Евтинского сельского Совета, похвастаться не могут. Весь навоз вываливается на улицу. Дорога в селе Сидоренково завалена кучами бытового мусора. В общем, как выразился главный врач районной СЭС И. И. Бурачевский, впечатление от улицы умное.

Большие претензии у комиссии и к торговым организациям, расположенным в этих селах. Вокруг магазинов — грязь и мусор, а на законные требования наставят вокруг торговых точек порядок работники торговли отвечают, что это не их дело.

Недостатков по благоустройству можно назвать еще очень много, и не случайно на заседании штаба работы исполнителя Евтинского сельского Совета была оценена как неудовлетворительная.

Все эти промахи по благоустройству населенных пунктов имеют место и на территории других сельских Советов района. У нас есть все возможности для того, чтобы быть одними из первых в области. Многие председатели исполнкомов жалуются на недостаток средств, однако все можно сделать, если исполнкомы сельских Советов все вопросы по благоустройству будут решать совместно с правлениями колхозов, администрациию совхозов и промышленных предприятий, и широко привлекать общественность для наведения образцового порядка в населенных пунктах.

М. КОПЫТИН.



## СМОТРИТЕ В ИЮНЕ

### «СУЕТА — СУЕТ»

Муж уходит от жены, с которой прожил достаточно долгую жизнь. Ничто в этом благополучном браке не предвещало разрыва. К тому же, оба супруга горячо любят свою восемнадцатилетнюю дочь Наташу.

Фильм «Суэта-суэт» вроде обещает психологическую бытовую драму. Но нет — зрителям ожидает комедия.

Роли исполняют Галина Польских, Леонид Куравлев и другие.



Эта история произошла в 60-х годах на Рижском взморье. Старая Рига вместе с музыкой Микаэла Таривердсена создает неповторимую атмосферу, в которой живут герои — Родион Николаевич, главврач санатория и Лидия Васильевна, которая приехала отдохнуть в этот санаторий, в прошлом цирковая актриса. С возрастом Лидия Васильевна не утратила способности радоваться, ощущать полноту жизни и потребности любить и быть любимой.

Главные роли исполняют Алиса Фрейндлих и Игорь Владимиров.

### «СЛЕД РАССМАХИ»

Полюбил молодой охотник дочь солнца, но с последними лучами красавица покинула землю, боясь холода. И решил охотник добыть для нее мех рассомахи, охоту на которую связана с риском для жизни.

Это легенда. А фильм, по-

ставленный по сценарию Юрия Рытхэу, рассказывает о молодом ученике Туриле.

После долгого отсутствия приехал он на свою далекую Родину, где пришла к нему и любовь. Он встретился с девушки Айваной и отправился с ней на охоту туда, где появилась рассомаха. Но перед лицом стихии он оказался беспомощным — отвых из Севера. Спасла его от гибели Айвана.

### «ЗАБУДЬТЕ СЛОВО СМЕРТЬ»

Фильм снят на Одесской киностудии. Рассказывает он о чекисте Иване Островом, которого играет актер Львовского театра имени Зеньковецкой Богдана Ступка. Его вы помните по фильму «Белая птица с черной отметиной».

По сюжету фильма отважный чекист должен проникнуть в банду и уничтожить главаря. Случай проникновения в банду предоставляет немедленно.

В остальных ролях заняты: Евгений Леонов — Гладышев, Петр Меркуьев, Константин Степанов, Олег Корчиков, Ольга Гаспарова и другие.



Фильм создан по мотивам ранних рассказов М. Горького. Он повествует о событиях конца прошлого века, о людях про-

тых и «обыкновенных», живущих «во враждебном», жестоком мире, который ломает, излечивает, уничтожает и оскорбляет их».

Из подвала, где живет сапожник Гриша Орлов с женой Матрой, видны только ноги прохожих, слышны лишь пьяные всхлипы гармоники, топот, брань дерущихся мастеровых и мещан. Однако, жившие в подвалах, уже узнали, что в России есть такие люди, для которых судьба народов дороже не только личных интересов, но даже самой жизни. Григорий и Матрена становятся санитарами халтурного барака. И здесь, среди смерти и горя, Орловы познают смысл, цель и цену жизни.

Авторы сценария Марк Азов, Марк Донской, Валерий Михайлов. Роли исполняют Нина Русланова, Анатолий Семенов, Сережа Телегин и другие.

### «ПОХИЩЕНИЕ САВОИИ»

Была когда-то во Франции провинция — со звучным названием «Савоия». Прошло время, провинции такой уже нет, а имя сохранилось. Им стали называть атели, рестораны, салоны.

Действие фильма разворачивается в наши дни. Главные действующие лица — подростки. Они наравне со взрослыми участвуют во всех приключениях.

В маленьком самолете местной авиакомпании «Савоия», совершающем рейс из небольшого американского города Рио-де-Жанейро, во время случая оказались самые разные пассажиры. Во время полета двое неизвестных, угрожая оружием пассажирам и пилотам, заставляют изменить курс полета. Радиосвязь прервана. Маленькая «Савоия» летит направлением, известном только двум бандитам...

Роли исполняют В. Голачинский, Д. Михайлова, Д. Броневой, А. Михалков, О. Остроумова и другие.

### «ЗАБАВНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ДИКА И ДЖЕЙН»

«Этот безумный, безумный, безумный мир...» Так назывался американский фильм,шедший несколько лет тому назад на наших экранах. В нем был показан мир алчных, обезумевших.

Роли исполняют: Вера Алентова, Алексей Баталов, Ирина Муравьева и другие.

ящий от наживы.

И сходная ситуация другой американской комедии «Забавные приключения Дика и Джейн», невольно напоминают старую.

Молодой, энергичный, способный чиновник Дик, из числа тех, кого принято называть «белыми воротничками» за принадлежность к служебной элите, со своей очаровательной женой Джейн, становятся профессиональными грабителями. Правда, на сразу — учиться надо всему. Поначалу Дик и Джейн быстро усвоили «язык» этого ремесла: «Спокойно, это налет, ни с места», «Всем лечь». А потом уже стали настоящими грабителями. Роли исполняют Джордж Сигал и Джейн Фонда.



### МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ

В 1958 году судьба свела в одном из московских общежитий трех юных провинциалок, приехавших в город чтобы найти свое счастье. Три героини фильма — Катерина, Антонина, Людмила — и каждая понимает счастье по своему. Скромная, непривычная к городской жизни Катерина, поначалу совсем незаметна в тени активной, пробивной Людмилы. На заводе она трудится с огоньком. Скромная. А Людмила, один из героев фильма, окрестил ее «побрякушкой», счастье свое видит в красивой жизни, которую создаст для нее богатый муж.

Как развернутся события дальше, вы увидите посмотрев этот фильм.

Роли исполняют: Вера Алентова, Алексей Баталов, Ирина Муравьева и другие.

### Ф. МАРКОВА, ст. методист Беловского отделения кинопроката.

«Очевидное-невероятное». 18.30 «На арене цирка». 19.15 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 19.45 Программа мультфильмов. 20.20 Концерт ансамбля скрипачей Государственного академического Большого театра Союза ССР. 21.25 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный телевизионный фильм. 6-я серия. 12.40 Концерт. 13.05 Литературные чтения. Б. Горбатов. «Большая вода». 13.45 Новости. Москва. 16.00 Новости. 16.20 «Играем в математику». Документальный фильм. 16.30 «Шахматная школа». Ответы на письма. Кемерово. 17.30 Заключительная передача конкурса «Этот День Победы». 19.30 «Всепленная Ивана Куземы». Документальный фильм. 19.45 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Испытательный полет». Премьера документального телефильма. 21.10 «Концерт-альбом». 21.25 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 5-я серия. 22.30 «Время».

### СУББОТО, 7 июня

Москва. 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку становись». 11.00 «Будильник». 11.30 «Служу Советскому Союзу!». 12.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.15 Музикальная программа «Утренняя почта». 13.45 «По Советскому Союзу». Кино журнал. 14.00 «Сельский час». 15.00 «Музикальный киоск». 15.30 «Альбом его превосходительства». 16.45 «Город пламенных зорь». Премьера документального телефильма из цикла «Город и люди». 17.15 «Жизнь моя — опера». Премьера фильма-концерта. 18.15 «Клуб кинопутешествий». 19.15 Мультфильм. 19.30 «Международная панорама». 20.15 «Сегодня — День работников легкой промышленности». Выступление министра легкой промышленности СССР Н. Н. Тарасова.

20.30 «По вашим письмам». Музикальная программа. 21.10 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 7-я серия. 22.30 «Время».



### • В олимпийском году

### Победа по всем статьям

Полной победой спортсменов СССР завершилась XXXIII велогонка Мира: в личном первенстве победил горьковчанин Юрий Баринов, а в командном — в 15-й раз — советская сборная.

В заключительный день было проведено сразу два этапа, 13-й — горную гонку на скорость на 8 км — выиграл Олдр Людвиг из ГДР, а последний, 14-й — Прибрежная — Прага (131 км) — Шахид Загребдинов из Ташкента. Он показал на финише лучший результат (с бонификацией) — 3 часа 27 мин. 44 сек. Вторым был Навел Галик, третьим — еще один представитель команды СССР минчанин Леон Дежиц.

Победителю гонки Юрию Баринову — 24 года. Это седьмой советский велосипедист, добивающийся такого большого успеха, значение которого возрастет в олимпийском сезоне. Четыре последних года подряд спортсмены СССР выигрывают одновременно в личном и командном первенстве. Баринов, так же как и победитель велогонки Мира 1979 года Сергей Сухорученков, свой дебют на этих самых крупных многодневных соревнованиях велосипедистов-любителей отметил победой.

### Высота — 235 сантиметров

Планку на уровне 235 см преодолел с первой попытки на соревнованиях в Эберштадте (ФРГ) олимпийский чемпион в прыжках в высоту Яцек Вшола. Польский спортсмен на сантиметр улучшил достижение советского прыгуна Владимира Ященко (правда, Ященко, принадлежит высшее мировое достижение для залов, равное 235 см).

(ТАСС)

Даже внешне они похожи: русоволосы, стройны, молоды. Да и относятся друг к другу, наш Владимир Ященко и польский спортсмен Яцек Вшола, с большой симпатией.

В этом году Ященко не повезло — повторная операция ноги помешала набрать хорошую форму. А 23-летний олимпийский чемпион в высоту Яцек Вшола стремится доказать, что победа в Монреале с результатом 2 метра 25 сантиметров вообще не была лишь счастливой случайностью, как до сих пор считали многие. Если это удастся, то новый рекордсмен мира станет первым прыгуном в высоту, завоевавшим две золотые олимпийские медали. Спокойствие, полная уверенность в себе, умение соревноваться — вот основные достоинства Вшола.

\*\*\*

На 563 см прыгнул с шестом на соревнованиях, проходивших в Иркутске, 20-летний Константин Волков. Это новый рекорд страны. Два сантиметра «добрались» Волков к прежнему достижению, уже два года принадлежащему ленинградцу Владимиру Трофименко.

(ТАСС)

Зам. редактора Л. С. ШЕРИН.

Беловское полиграфо-бюро, управление издательств, полиграфии и книжной торговли облисполкома.

## Пора готовить топливо



ЧЕТВЕРГ, 5 июня  
Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Стартует летняя турда». 11.35 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 3-я серия. 12.40 Концерт. 13.10 «Девять дней и вся жизнь». Документальный фильм. 13.40 Новости. Москва. 16.00 Новости. 16.20 К Всемирному дню охраны окружающей среды. Кино программа. 17.15 Фильм — детям. «Назначаешься внучкой». Художественный фильм. 2-я серия. 18.30 «Танцует Ирина Колпакова» (Ленинград). 18.55 Чемпионат СССР по конному спорту. Полевые испытания. 19.25 Ленинский университет миллинов. «Управление социалистической экономикой». 20.00 «Веселые нотки». 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «Наша почта». 21.00 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва. 21.25 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный фильм. 4-я серия.

И. ЗАКОННОВ,  
директор Беловского гортопсбыта.

ОП 19270  
Объем — 1 печатный лист газеты «Правда»  
Тираж 8254 экз.

НАШ АДРЕС  
Индекс 652600  
г. Белово  
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретарь — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондент-организатора местного радио — 2-24-18, корректора — 2-08-58, общий — 2-17-97.